

Мастер-класс и выставка работ



18 декабря 2023 года в рамках Политехнического юридического форума Polylex 2023 в Высшей школе юриспруденции и судебно-технической экспертизы прошел Мастер-класс "Экспертная деятельность в правоприменении", после которого гости Форума приняли участие в экскурсии по лабораториям ВШ ЮиСТЭ и Центра судебных экспертиз и ознакомились с передовым оборудованием и оснащением ВШ ЮиСТЭ.

Форум завершился традиционной Выставкой научных, учебных и учебно-методических работ по юриспруденции и судебно-технической экспертизе, на которой были представлены новинки. Представленные работы показали динамику развития современного законодательства и юридического образования в Политехническом университете.